Epomiceis aviietoiyiong

1.

* ¥ oA A 1ov mivaka (I) vdpyovv ot YpapiKéc mapacTdoel; KATolmy

OO TI GUVOPTHOELS TOV O TOTOG TOLG AVOYPAPETAL 0TI oTNAN B.

Hivaxag (1)
XA A Xmiin B
fi (x) = log x
f; (x) = Inx

f3(x) =logxx +1

f,(x)=log , x

2

f5(x)=log,x-1

4

.15

Na cvuminpocete tov mivoka (II) dote og kdbe ypagikn mapdotaon g
oTNANG A vo avTioTol el 0 TOTOG TNG GLVAPTNGONG oL PBpicKeTan 6T OTHAN
B.

Mivexag (IT)

C] CZ C3
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2.

* KdéBe 106tnta g otAng A tov mivaka (I) tcodvvapet pe pia tiedtTa g

otAng B.
Hivaxag (I)
XA A X B

A, o’=3

1. log,3=28 B. o=¢"

2. logsa=3 I. x"=e

3. Inx = 1+o A a=8

4. olnx =1 E. x=¢""
ET.0=3°

No ocvurinpocete tov mivaka (1) dote og kabe 10oOTTO TS GTAANG A Vo

OVTIGTOLXEL 1] 160UV TNG 160TNTA TTOVL PpickeTal otn otNAn B.

Mivaxag (IT)

1 2 3 4
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3. * X oA A 1ov mivaka (I) vdpyovv AoyaplBpiKéc mapacTdoelg Kot 61

otnAn B dudpopa avarntdypata.

Mivaxag (1)
XA A X B
x2 A. 3logx - 2logy
1. log| —
y B. Inx + 2lny
2. In(xy?) I'. 2logx - 3logy
A. Inl0 + Inx + Iny
3. In(10xy)
E. 1+Inx+Iny

Na copminpocete tov nivaka (II) dote o kdbe AoyapiOpikn tapdotacn g

oTNANG A va avTioToLyEl To avATTUYUd TG Tov PBpickeTat otn otNAn B.

Mivexag (IT)

1 2 3
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4. * X omn A 1tov mivaka (I) vrdpyovv avamtdypoata Kol 6t othiAn B

KOTOEG TAPOUGTACELS.

Hivaxag (1)
TTidn A Ztiiin B
2
A. log[4y J
1. log4 - logx + 2logy
B ]
y?
2. loga + 2logf - logy 2x
r.owf 2]
y
A. 1 -
3. Inx - 2Ilny +2 n[(x rele X)]
2
E. log (ﬂj
Y

Na cvpminpaocete tov wivaka (II) dote og kdOe avimtuype T oTAng A va

OVTIGTOLXEL 1] 160dVVAUN TOV TapdoTacn Tov Ppioketal ot oTHAN B.

IMivoxag (II)

1 2 3
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